

Затверджено



Проректором з економіки та соціального розвитку

Прищеп І. К.

2020 р.

Інформація щодо процедур закупівель

на виконання Постанови КМУ від Постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 р. № 1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710»

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ДК 021:2015	Вид процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	Обґрунтування	
			технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	очікуваної вартості та розміру бюджетного призначення
електрична енергія для об'єктів в м. Києві, код за ДК 021:2015 - 09310000-5 Електрична енергія	відкриті торги	409754,40 грн	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства, і зазначені у тендерній документації	Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі діючих на дату проведення відкритих торгів тарифів, встановлених Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби у товарах\роботах\послугах цього типу.
лот № 1 – для їдальні у м.Харкові: тушки курячі 1-ї категорії випотрошені заморожені, філе куряче заморожене, філе індички заморожене, свинина без кістки напівфабрикат заморожена, корейка свиняча заморожена, печінка яловича заморожена, язик яловичий заморожений, м'ясо яловиче без кістки напівфабрикат заморожене, стегно куряче заморожене; лот № 2 - для їдальні у м.Полтаві: тушки курячі 1-ї категорії випотрошені заморожені, філе куряче заморожене, стегно куряче заморожене, свинина без кістки напівфабрикат заморожена, печінка яловича заморожена, корейка свинина без кістки заморожена, печінка куряча заморожена, код за ДК	відкриті торги	1778941,00 грн	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства, і зазначені у тендерній документації	Очікувана вартість закупівлі сформована за результатами моніторингу середньоринкових цін на продукцію. Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби у товарах\роботах\послугах цього типу.

021:2015 - 15110000-2 М'ясо				
послуги з централізованого водопостачання, код за ДК 021:2015 - 65110000-7 Розподіл води	Переговорна процедура, скорочена	6432000,00 грн	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства.	Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі діючих на дату проведення переговорів з учасником тарифів, встановлених Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби у товарах\ роботах\ послугах цього типу.
послуги з централізованого водопостачання, код за ДК 021:2015 - 65110000-7 Розподіл води	Переговорна процедура, скорочена	53376,00 грн	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства.	Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі діючих на дату проведення переговорів з учасником тарифів, встановлених Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби у товарах\ роботах\ послугах цього типу.
послуги з централізованого водопостачання, код за ДК 021:2015 - 65110000-7 Розподіл води	Переговорна процедура, скорочена	333396,00 грн	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства.	Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі діючих на дату проведення переговорів з учасником тарифів, встановлених Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби у товарах\ роботах\ послугах цього типу.
послуги з централізованого водовідведення, код за ДК 021:2015 - 90430000-0 Послуги з відведення стічних вод	Переговорна процедура, скорочена	3624768,00 грн	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства.	Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі діючих на дату проведення переговорів з учасником тарифів, встановлених Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби у товарах\ роботах\ послугах цього типу.
послуги з централізованого водовідведення, код за ДК 021:2015 - 90430000-0 Послуги з відведення стічних вод	Переговорна процедура, скорочена	54162,00 грн	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства.	Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі діючих на дату проведення переговорів з учасником тарифів, встановлених Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

				Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби у товарах\ роботах\ послугах цього типу.
послуги з централізованого водовідведення, код за ДК 021:2015 - 90430000-0 Послуги з відведення стічних вод	Переговорна процедура, скорочена	351288,00 грн	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства.	Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі діючих на дату проведення переговорів з учасником тарифів, встановлених Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби у товарах\ роботах\ послугах цього типу.
електрична енергія на умовах універсальної послуги, код за ДК 021:2015 - 09310000-5 Електрична енергія	Переговорна процедура, скорочена	1428000,00 грн	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства.	Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі діючих на дату проведення переговорів з учасником тарифу, встановленого відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2020 року № 1325. Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби у товарах\ роботах\ послугах цього типу.
код за ДК 021:2015 - 09120000-6 Газове паливо (природний газ)	Переговорна процедура, скорочена	1649976,90 грн	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства.	Очікувана вартість закупівлі сформована за результатами моніторингу середньоринкових цін на даний вид продукції. Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби у товарах\ роботах\ послугах цього типу.
послуги з розподілу природного газу, код за ДК 021:2015 - 65210000-8 Розподіл газу	Переговорна процедура	193991,87 грн	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства.	Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі діючих на дату проведення переговорів з учасником тарифів, встановлених Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби у товарах \ роботах\ п ослугах цього типу.
послуги з розподілу природного газу, код за ДК 021:2015 - 65210000-8 Розподіл газу	Переговорна процедура	520254,66 грн	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства.	Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі діючих на дату проведення переговорів з учасником тарифів, встановлених Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної

				потреби у товарах\ роботах\ послугах цього типу.
послуги з поводження з побутовими відходами (вивезення) та (перевезення) та захоронення твердих побутових відходів), код за ДК 021:2015 - 90510000-5 Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям	відкриті торги	400061,84 грн	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства, і зазначені у тендерній документації	Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010 "Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами" та Рішення виконавчих комітетів міських рад. Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби у товарах\ роботах\ послугах цього типу.
послуги з прання та прасування білизни, код за ДК 021:2015 - 98310000-9 Послуги з прання і сухого чищення	відкриті торги	763695,00 грн	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства, і зазначені у тендерній документації	Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі договорів, укладених на надання аналогічних послуг у минулих періодах. Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби у товарах\ роботах\ послугах цього типу.
послуги з розподілу електричної енергії, код за ДК 021:2015 - 65310000-9 Розподіл електричної енергії	Переговорна процедура	616721,08 грн	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства.	Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі діючих на дату проведення переговорів з учасником тарифів, встановлених Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби у товарах\ роботах\ послугах цього типу.
послуги з розподілу електричної енергії / із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії, код за ДК 021:2015 - 65310000-9 Розподіл електричної енергії	Переговорна процедура, скорочена	3181706,83 грн	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та норм чинного законодавства.	Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі діючих на дату проведення переговорів з учасником тарифів, встановлених Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби у товарах\ роботах\ послугах цього типу.

Секретар тендерного комітету

(підпис)



Байда Л.В.

(П.І.Б.)